

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Центр «Орел — Подольск» ПРЕДЛАГАЕТ бытовые газовые и электрические аппараты для теплоснабжения домов и квартир. Адрес: г. Орел, ул. МОПРа, 24. Часы работы: с 9 до 18 час., в субботу — с 9 до 14 час. Телефон: 72-33-82.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Предмет контракта: выбор подрядной организации на выполнение работ по капитальному ремонту Хотынецкой средней общеобразовательной школы. Начальная цена контракта: в текущих ценах — 870000 руб. Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 206. Контактное лицо: начальник отдела торгов Широкова Т.А., тел. (4862) 77-14-04.

Выражаем искреннюю благодарность всему коллективу Орловского технического колледжа, директору Г.К. Сафроновой за помощь в организации похорон Лапина Льва Леонидовича и всем, кто разделил с нами горечь утраты.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

- Орловский городской Совет народных депутатов выражает глубокое соболезнование председателю Орловского областного Совета народных депутатов Николаю Андреевичу Володину по поводу смерти его брата ВОЛОДИНА Виктора Андреевича. Коллектив ООО «Орелрегионгаз» выражает глубокое соболезнование председателю Орловского областного Совета народных депутатов Николаю Андреевичу Володину по поводу смерти его брата ВОЛОДИНА Виктора Андреевича.

ТУМАНЫ СЕНТЯБРЯ

ЭТОД

Лето было странное, как холст импрессиониста. Резкие мазки тепла и холода смешались расплывчато, и получилась милая картина, неизвестно чем берущая: утренним ли туманом, грибной ли тишью? И вот осень, лучшее время. Особенно прозрачна вода в святом колдце. Особенно дорога улыбка подруги.



Фото Андрей Сачина

Её следы — как драгоценная цепочка. Шелест её шагов — как тихая музыка. Плоток воды из источника — ценней дорогого вина. Пахнут пижмы, пахнет золотой шар. Не тот это запах, не летний, не терпкий, не январный — это пахнет осень. Резная вязь дерева, табличка, такая простая. Московский друг всю ночь сидел на суку: боялся волка. Угораздило его идти ко мне к ночи — два тёмных километра обернулись круговертью, почти кругосветкой.

Туманы, сентябрьские туманы... Нырнешь в их прохладу, как в купель. Идешь в низ балки за водой — ноги тонут, грудь погружается — охватывает тебя неказанность, топчешь чудесная нирвана. И стоишь у колодца, и оглядываешь округу — всё вверх: балка гига...

гантская, полная волшебства, счастья; громадная золотая чаша из трав, воркующего извилистого ручья с изумрудными водорослями на прозрачном дне. Господи, как хорош твой мир... Сентябрь безумно красив, расцвечен листвою, дожди будто театральные занавес, бабье лето манит ежевикой, последним сугревом; паутинки с летучими своими героями днями кружат меж деревьями, а на ночь одеваются в серебро, лежат на пнях, как витое белое руко-

делье — и ровное-ровное дыхание осени кружит голову, зовёт в полёт, умирщает, умиротворяет врагов, зовёт к жизни, просит всех обняться. Нет слаще времени увядания. Нет пронзительней далей, нет синей горизонтов, нет ярче восходов. Как же чудесна ты, русская земля, как неповторима. Миг, миг, миг — и тебя нет. И всё равно ты велика.

Юрий ОНОПРИЕНКО.

НА ПОДИУМЕ — ОРЛОВСКАЯ СУДАРЫНЯ

ПРАЗДНИК

Вчера в Орловском городском центре культуры прошел конкурс «Орловская сударыня», посвященный Дню пожилого человека.

Восьмью очаровательных женщин «золотого» возраста представляли четыре района Орла. Самой младшей конкурсантке исполнилось 65 лет. Но скидок на возраст никаких. В актерском конкурсе все участницы должны были выйти на сцену в каком-либо об-

разе и рассказать сказку. А конкурс «Бабушкин сундук» предполагал настоящее дефиле по подиуму в вечернем платье. Участницы вальсировали, пели, представляли свои фирменные блюда, которые еще должны были и разрекламировать... На всю подготовку отводилось всего три недели. Приходила с ночной сменой и бегом на репетицию, — рассказывает одна из участниц Надежда Шепотина. — Уставала жутко, ноги до мозолей натирала, пока танцевать да ходить училась, но, несмотря на трудности, я осталась довольна. Валентина Сайдакова выходила на сцену в образе феи. Когда ей предложили принять участие в конкурсе, она растерялась, а потом поняла, что ей это интересно. Поддержали и муж, с которым она прожила уже 47 лет,

и взрослые дети. В качестве своего фирменного блюда она принесла фаршированные яйца и домашний бальзам на травах. Другая участница, Раиса Жидкова, считает, что только на таких мероприятиях она по-настоящему отдыхает. Кстати, костюм для актерского конкурса женщина шила сама из парчи, а также марли, ваты и прочего подручного материала. Все участницы конкурса — Раиса Алёхина, Лилия Воронина, Раиса Жидкова, Александра Коняева, Валентина

Макарова, Галина Попова, Валентина Сайдакова и Надежда Шепотина — с удовольствием отзываются о прекрасных, хоть и изматывающих днях репетиций и приятных предпраздничных хлопотах. ...Конкурсы красоты с молодыми длинноногими дивами сегодня никого уже не удивляют. А ты попробуй-ка пройтись по подиуму в 70 лет! Орловские женщины доказали, что они это умеют. Ирина ПОЧТАЛИНА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ТЁПЛЫЕ ОСТАНОВКИ В МОСКВЕ

В Москве начался эксперимент по оборудованию остановок общественного транспорта специальными устройствами обогрева.

Устройство представляет собой гибкую ленту с смонтированным в нее электронагревательным элементом. Укладывается данная лента в цементобетонное покрытие на глубине 10–12 сантиметров. В процессе эксплуатации устройство обеспечивает нагрев покрытия до 60 градусов.

Кроме того, на остановках будет установлена метеостанция, которая автоматически включит систему перед снегопадом. Предполагается, что, растапливая снег и лед, установка позволит уменьшить случайный травматизма. Этому способствуют и находящиеся на поверхности цветные покрытия противоскольжения.

Как сообщается, к настоящему времени подобным образом оборудована единственная остановка «Улица Вешних вод» на Ярославском шоссе.

КОШКИ, НЕ ВЫЗЫВАЮЩИЕ АЛЛЕРГИИ

На этой неделе произошло событие, которое обрадует некоторых любителей животных: в продаже наконец появились давно обещанные котят, не вызывающие аллергии. Их цена составляет четыре тысячи долларов.

Спрос на животных велик, и одна из фирм в Сан-Диего (Калифорния, США) принимает заказы на следующий год. Основатель компании Саймон Броуди говорит, что начал искать способ вывести кошку, не вызывающую аллергии, с помощью генной инженерии.

Однако этого даже не потребовалось. У нескольких кошек присутствует видоизменённый вариант одного из видов белка, который препятствует возникновению аллергической реакции.

КРУПНЕЙШИЙ АЭРОПОРТ

В Бангкоке открылся новый международный аэропорт, на строительство которого ушли 46 лет и четыре миллиарда долларов.

За первые шесть часов работы аэропорт «Суваннапум», что в переводе означает «золотая земля», принял и отправил более ста рейсов.

Этот аэрокомплекс будет иметь наибольшую в регионе пропускную способность в 45 миллионов пассажиров в год, с возможностью расширения её до ста миллионов.

НАРУШИЛ — ПОПАДИ В БАЗУ

В России наконец будет создана единая информационная база о водителях-нарушителях.

Соответствующие банки данных по административной практике есть во многих регионах нашей страны, и развитие этой единой базы тормозилось из-за нехватки денег.

Сейчас объединение накопленной информации идет на уровне МВД, УВД и ГУВД. И получение доступа к этим данным будет возможно для соответствующих служб в едином информационном пространстве. В базе данных помимо информации о нарушителях будет также храниться информация о зарегистрированных транспортных средствах, выданной спецпродукции, включая и ту, что числится в розыске.

По сообщениям информантов.

СКАНВОРД

Сканворд с 15 по горизонтали и 15 по вертикали. Слова вписаны в сетку.

ЗАДЕРЖАНЫ ЧЛЕНЫ

ГРУЗИНСКОЙ ГРУППИРОВКИ

Сотрудниками Орловского управления по борьбе с организованной преступностью совместно с другими службами криминальной милиции задержаны десять членов устойчивой преступной группы, действовавшей на территории области в течение нескольких лет. Об этом сообщает пресс-служба Орловского УВД.

Все задержанные — выходцы из Грузии. На счету подозреваемых — ряд квартирных и автомобильных краж, грабежи, а также распространение и сбыт наркотических веществ. В ходе проведения по месту жительства задержанных ряда обысков автомашин различных марок, большое количество запасных частей к автотранспортным средствам, а также ряд других предметов, запрещённых к легальному обороту.

В настоящее время сотрудниками милиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия по выявлению остальных членов организованной преступной группы.

Информантство «Орловской правды».

Орловская правда. УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРТЮ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатается на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.